

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 38/2270

22. RUJNA 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 25. NEĐJELJA C

PRVO ČITANJE *Amos 8, 4-7*

Čitanje Knjige proroka Amosa
Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika
i satirete uboge u zemlji!
Kažete: »Kad li će mlađak proći
da prodamo žito,
i subota da tržimo pšenicu?
Smanjit ćemo efu, povećati šekel
da varamo krivi mjerama,
da kupimo siromaha za srebro,
potrebna za sandale
i da prodajemo oتراžak pod žito.«
Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim:
»Dovijeka neću zaboraviti nijednoga djela vašega.«
Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 113, 1-2. 4-6. 7-8*

Otpjev: **Hvalite Gospodina koji iz gliba vadi siromaha.**

Hvalite, sluge Gospodnje,
hvalite ime Gospodnje!
Blagoslovljeno ime Gospodnje
sada i dovijeka!

Uzvišen je Gospodin nad sve narode,
slava njegova nebesa nadvisuje.
Tko je kao Gospodin, Bog naš,
koji u visinama stoluje
i gleda odozgo nebo i zemlju?

Podiže iz prašine uboga,
iz gliba vadi siromaha
da ga posadi s prvacima,
s prvacima svoga naroda.

DRUGO ČITANJE

1 Timoteju 2,1-8

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: Preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek - Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme dano svjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom - istinu govorim, ne lažem - učiteljem narodâ u vjeri i istini. Hoću dakle da muškarci mole na svakome mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

2 Korinćanima 8,9

Aleluja! Isus Krist, premda bogat, posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite. Aleluja!

EVANDELJE

Luka 16,1-13

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima:

»Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.'

I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.'

I pohvali gospodar nepostenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.

I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne satore,

Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten, Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?

Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Sandra Quercetti
10:00 sati + fra Bone Prcela
11:15 sati: + Anka Majstorović
Srijeda 8:00 a.m. + Nikola i Barbara Kostelac
Četvrtak 8:00 a.m. + Stjepan Ramušćak
Subota 8:00 a.m. + Stanko Zlomislčić
Subota 6:00 p.m.: + Marija Palaversić
Nedjelja 29. rujna 9:00 sati: +Ivan Balenović
10:00 sati: + Jozo i Ana Josipović i duše u čistilištu
11:15 sati: + Gojko Šušak

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Katica Mardešić za + muža Jakova Mardešića
Jele Čupić za + brata Iva Pušića (3 mise)
Ob. Branka i Drago Jakić u zahvalu Bogu
Ankica Prpić na čast Majke Božje od brze pomoći
Ankica Prpić na čast Majke Božje
O. Miro Tomas za + Milu Leventić
Ob. Miro Tomas za + Stoju Leventić
Časne sestre za miru u Siriji i u svijetu
Ob. Krešo Čišija na čast sv. Ante na svoju nakanu
Lucija Slipac na čast Gospe od brze pomoći
Lucija Slipac na čast presv. Srca Isusova
Ob. Petar Cvitanović na svoju nakanu
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar
Vlatka Kafadar na čast s. Ante
Ob. Matija Funtek na čast sv. Ante na svoju nakanu
Ob. Matija Funtek na čast Majke Božje
Ob. Ante Matešan za + Jerka i Ursulu Matešan
Ivanka Humski na svoju nakanu (2 mise)
Marija Pasaglia ta + majku Zlatu Pasaglia
Marija Pasaglia za + Jozefinu Ježić
Marija Pasaglia za + Vilu Lujzu Grković
Anda Jozić na svoju nakanu
Anda Jozić za duše u čistilištu
Bože i Jaka Pavić za + Antu Čirko

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Kristina Litre
11:00 sati: Ankica Brkić i Franjo Mihalić

U nedjelju 29. rujna čitaju:

10:00 sati: Josipa Dukić i Mario Jakić
11:15 sati: Anamaria Bašura i sestra Lea

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, pridružiše nam se u vjeri:

U subotu 14. rujna:

NIKOLAS ŠIKIĆ LUCKIN

Roditelji: Brett Luckin i Denice r. Šikić
Datum i mjesto rođenja: 27. prosinca 2012.
New west Minster, B.C.
Kum: Gary Lukez

Nedjelja 15. rujna:

ANIKA LUKETIĆ

Roditelji: Ivan Luketić i Dana r. Serrambana
Datum i mjesto rođenja: 9. svibnja 2013.
Burnaby, B.C.

Čestitamo!

VJENČANJA

U prošlu subotu, 14. rujna sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi i tako zajednicki krenuli kroz život:

**RORY STEPHEN DOLINSKI
i EMILY TONINA ŠEŠELJA.**

Svjedoci vjenčanja bili su: Lauren Taylor i Daryl Kennedy

U Sikirevcima u Hrvatskoj sklopili su u petak 20. rujna kršćanski brak **GORAN MARINČIĆ** **SNJEŽANA KALIĆ.**

Čestitamo!

NAPOVIJED

STEVEN DANIEL KAJIĆ, sin Blažana Kajića i Marine r. Ostrman, rođen u Vancouveru i **IVANA LUKIĆ**, kćera Josipa Lukića i Slavice r. Čorić, rođena i Novom Travniku, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje je u subotu 5. listopada.

GRADIMO CRKVVU U KNINU

Kako smo već najavili zaradu s našeg zadnjeg piknika namijenili smo za gradnju crkve u Kninu. Tu našu odluku poduprli su svojim prilozima: Nikola i Marija Prpić, Ante i Matija Šarić, Ivanka Malenica (Nanaimo), Anđelka Bošnjak, Grgo i Ljubica Topić, Anka Sužberić, Petar i Ružica Cvitanović, Dragi i Branka Jakić, Boško i Katica Ferenc, Tonko i Dragica Švorinić, Petar i Marija Bulić, Josip Došen, Milan i Anica Markić, Danica Kanjer, Josip i Slavica Lukić. Krešo i Mara Čišija.

BIBLIJA

Najavili smo da ćemo u slijedeću srijedu započeti s proučavanjem Biblije. Nažalost u tjednu koji je pred nama imamo dva sprovoda, pa ćemo Bibliju odgoditi ja jedan tjedan. Prvi put ćemo se sastati u srijedu 2. listopada.

CRKENO PJEVANJE

Prošli tjedan je započelo vježbanje crkvenog pjevanja. Veliki crkveni zbor utorkom u 7 :00 sati a dječji zbor četvrtkom u 7 :00 sati. Lijepo je dolaziti na crkveno pjevanje, ali ga treba onda u crkvi pokazati. Posebno to vrijedi za dječju zbor.

Sluga Božji

Mladomisnik

Kao pripravu na svećeničko rednje, od 28. ožujka do 4. travnja 1943. Bulešić je obavio duhovne vježe u Rimu, kod Benediktinaca pri bazilici Sv. Pavla izvan gradskih zidina. Biskup Radossi ga je 11. travnja zaredio u župi Svetvinčnat. Toga je jutro don Miroslav napisao u dnevniku:

„Svećeničko ređenje: još mi fali malo sati kada ću postati svećnik. Moj Bože, sav Ti se prikazujem, sav Ti se darujem: sav hoću da sam Tvoj sada i uvijek. Tebi hoću da vjerno služim. Slava Tvoja i spas dušu! *P o n i z n o s t , p o ž r t v o v n o s t !* Prikazat ću se sav za spas i mir našeg naroda! Misu ću prikazati za se: u zahvalu i oprošenje



grieha i da isprosim jaku volju u poslušosti Bogu! Prikazat ću je i za roditelje; za zdravlje svojeg milog oca, za moju predragu majku i sestre i brata. Spomenut ću se također svojih dobročinitelja, prijatelja, svih onih koji su mi se preporučili u molitvi. Svećenik navijeke!“ Nakon Mlade mise koju je svečno proslavio u rodnoj župi 26. travnja 1943., vratio se u Rim. 23. svibnja 1943. bilježi u dnevnik:

„Svećenik sam! Zahvalan Bogu, sjećam se onog trenutka kad su mi bile položne ruke na glavu te je moju dušu napunio svojom milošću Duh Sveti.

Ganutim sam očima i srcem primao taj veliki dar Božiji i bio sam veseo. Bog mi je dao tu milost, da sam se za Njegovu čast, za Njegovu ljubav žrtvovao

te da sam se postavio u Njegove ruke da nastavljam djelo otkupljenja. Moj Bože, kako si me volio i kako me voliš. Htio si da budem posve Tvoj. Strašio sam se ipak potešoca. Preuzvišni biskup me je ohrabrio svojim riječma, svojom očinskom besjedom: - ‘idi naprijed hlabro! Ne straši se potešoca! Imaš sredstva da ih možeš nadjačati: Svetu Misu i Brevir. - Budi poslušan i ponizan, daj se sasvim Bogu i moći ćeš biti i čist, i moći ćeš biti vjerni sluga Božji!’- Željno se vraćam svojom mišlju na onaj dan, na onu radost moju, moje drage majke i milog oca i braće, a

i svih drugih koji su me molitvom pratili do oltara. Počeo je za me novi život: svećenički život. Osjećao sam u sebi nešto izvanredno, kada sam u ganuću i [sa] strahopošovanjem izgovorio riječi Svete Mise, kada sam progovorio besjede žrtvovanja: 'Ovo je Tijelo moje, Ovo je Krv moja' - Smućujem se! Onda sam oćutio da nisam ni sam više svoj, onda sam osjetio da moje ruke nisu više moje, već da su Bogu darovane; onda sam opazio da moja usta nisu [više] usta moja, već Onoga u čije sam Tijelo pretvorio kruh i u čiju sam Krv pretvorio vino. -Moja majka i otac i braća plakali su; a i mogli su: sin im je umirao, sam je prestajao biti njihova svojina i počimao biti stvar Boža. Biskup me je u ganuću primao, vidljivo mjesto Boga, i cjelivao me je cjelovom mira u Gospodinu, veseleći se što mu je Bog dao pomoćnika u vinogradu Gospodnjem.“

U vrtlogu rata - Dušbrižik u Baderni

Položivši ispite treće godine teologije, sredinom srpnja 1943. mladomisnik se vratio kući. Nekoliko dana kasnije, 23. srpnja 1944., mons. Francesco Bertoglio, rektor Kolegija Lombardo, poslao je biskupu Radossiju obavijest "O ocjenama koje je pitomac vlč. Bulešić dobio na ispitima upravo završnog godiša. Može biti da se ovaj uspjeh, koji je sigurno niži od njegovih mogućnosti, mora pripisati brojnim prekidanjima studija tijekom godine. – Ne preostaje mi nego da potvrdim Vašoj Preuzvišenosti svoje zadovoljstvo zbog dobre volje koju je ovaj pitomac pokazao u obavljanju svojih studentskih, a sada i svećeničkih dužosti“

Uto je u Italiji došlo do velikih političkih i vojnih promjena: 25. srpnja je svrgnut i uhićen Mussolini a 8. rujna Italija je položila oružje. Vojska je bila u rasulu, talijanski vojnici koji su se našli u Istri nastojali su je po mogućnosti napustiti. U Pazinu je 13. rujna, na inicijativu netom uspostavljenog „odbora za borbu za oslobođnje Istre“ proglašeno odcjepljenje Istre od Italije i sjedinjenje s Hrvatskom. Tada je u Baderni bio župnik don Giacomo Filippi, Talijan iz pokrajine Vicenza. Lokalni partizani su mu poručili da njegova prisutnost nije poželjna i neka se vrati u Italiju. On je doista, s privolom biskupa Radossija napustio župu a potom i Istru. Budući da se zbog ratnih neprilika

Bulešć nije mogao vratiti u Rim, mons. Radossi je povjerio njemu privremenu upravu župe Baderna.

Tih je dana narod bio u zanosu zbog

oslobođnja od talijanske vladavine. Partizani (pod vodstvom nekolicine komunista) preuzeli su vlast i mobilizirali ljude. No prvih dana listopada na Istru se obrušla njemačka ofenziva, koja je paležima i razaranjima prouzročila i velik broj civilnih žrtava.

Don Miro, ne vodeći račna o opasnostima, nastojao je biti bliz svojim župljanima. Posjećvao ih je, tješio i hrabrio, žrtvujući se za svakoga.

Često je išao biciklom po selima i razgovarao s ljudima, kućanicama, s djecom i starima. Imao je posebnu karizmu koja mu je omogućavala da se približi svakome, starici kao i dječaku.

Kad je 31. listopada 1943. nakon duge bolesti, preminuo njegov otac Miho, u Badernu su se preselili majka Luca, sestra Zora i brat Josip. Vlč. Miro je iz Baderne upravljao i župom Sv. Ivana od Šerne i Muntrilj, kamo je polazio biciklom svake nedjelje i blagdana, a po potrebi i u tjednu. Vjernici su u Baderni bili odušvljeni što su sada mogli u crkvi slušiti materinski jezik.

Nastavlja se...

NAŠI POKOJNICI

† **Ante Pavlović** (76) preminuo je ovih dana u našoj sredini nakon teške bolesti. Za sobom ostavlja ucvuiljenu suprugu Blagicu, sinove Tomislava i Franju, braću Krešu (Nevenka), Berislava (Jelica), s obiteljima, u domovini sestru Dubravku Stojčić s obitelji i drugu rodbinu. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Molitve su u srijedu navećer u 7:00 sati, a sprovodna misa u ćetvrtak u 10:00 sati.

† **Slavko Jozić** (58) preminuo je 19. rujna u našoj sredini. Oplakuju ga supruga Anđa, sin Marko (Jelena), unučica Emma, braća Nikola i Pavo, sestre Ana i Ivka, šogor Ivo i Ana s obitelji i druga mnogobrojna rodbina. Svima iskrena kršćanska sućut. Molitve za + Slavka bit će u ćetvrtak navećer u 7:00 ati, a sprovodna misa u petak u 10:00 satri.

Umjeto cvijeća svoj prilog možete dati u zakladu bl. Marije Petković.

HKD Napredak i DP Matice Hrvatske organiziraju koncert 27. rujna (septembra) 2013. godine u HKC. Nastupaju Jelena Kuliš i Tihomir Mišić – Tiho.

Ulaz \$ 40 za odrasle a za djecu ispod 12 godina ulaz besplatan (bez stolice). Vrata Centra i kuhinja se otvaraju u 6:30 p.m. Ponovno oćekujemo ugodno druženje i izvrsnu

zabavu za sve ljubitelje dobre glazbe.

3. Hrvatske svjetske igre, Zagreb 21.do 26. srpnja 2014.

Pozivaju se Hrvati iz svih krajeva svijeta da se prijave za natjecanje na HSI u slijedećim ljetnim sportskim disciplinama, održavane i/ili moguće buduće: nogomet, odbojka, plivanje, stolni tenis, košarka, mali nogomet, odbojka na pijesku, rukomet, tenis, atletika, boćanje, judo, taekwondo, karate, ragbi, atletika itd. Točan broj disciplina odredit će se prema broju prijava. Pored sudionika izvan Domovine, na Igrama sudjeluju i sudionici iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Prijavite se na vrijeme.....

Ivana Curman na e-mail adresu icurman@shaw.ca ili telefonom na broj 604-871-9170. Na istu adresu možete proslijediti i Vaše reklame - ako to želite. Unaprijed hvala !

KONZULARNI DANI u našoj sredini bit će u četvrtak 26 i petak 27. rujna.

U četvrtak će biti od 1:00 sat poslije podne do 6:00 sati navečer, a u Petak 27. rujna od 10:00 sati ujutro do 6:00 sati navečer.

Svi koji imate potrebe dođite pripremljeni, sa svim potrebnim papirima, a bilo bi dobro da nazovete Veleposlanstvo (613) 562 - 7820 ext. 14.

Izrada Hrvatskog telefonskog imenika približava se kraju, stoga molimo sve Vas koji ste promijenili adresu ili telefon da javite kod